KOMBINASYON ve BINOM

Alt Kiime ve Kombinasyon Kavrami

A ve B gibi iki kimeden, A nin her elemani B nin de elemani

ise ... AGE ................................................... denir.
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n nin r li kombinasyonu: ......, (?_):C(l\.r\

biciminde gosterilir.

A={xy,z}
P TTTT—

2 li Kombinasyonlari: 2 li Permitasyonlari:

§w. } (=1 (y.%)
g»i; (-x.i) (g )

?a'&i (d.?) (‘-a,d_)

v' Kombinasyon, elemanlari .. S€GwmE...... ...

=

e

TEMEL KAVRAM o

2a 3n A
3 — 3
2 (-G
8-n 0
olduguna gore, n in alabilecegi degerlerin toplami kactir?
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